福州工商学院 本科教学工作合格评估评建简报

第十六期

评建办公室

2020年11月23日

*评建动态风采

1. 艺术设计学院召开本科教学工作合格评估专题会。11 月 10 日, 艺术设计学院进一步推动全院教师深入学习本科 教学工作合格评估指标体系,深刻理解"以评促建、以评促 改、以评促管、评建结合、重在建设"的内涵。会上,林平 院长要求全院教师结合合格评估指标体系开展专业与课程 建设、教师队伍建设等各项工作, 切实加强内涵建设, 实现 以评促建。

(艺术设计学院供稿)

2. 文法学院召开"2020年学风建设动员大会"。11月 15日,文法学院于线上、线下召开学风建设动员大会。大会 旨在加强营造优良的学风氛围,强化课堂教育教学实效。此 次动员会的召开主要围绕"文以修身·法以律己"院训精神, 为学风建设活动的开展奠定良好基础,有利于引导养成良好 学习习惯,为加强班级学风建设和创建和谐校园贡献力量。

(文法学院供稿)

3. 学校对"思政课程"与"课程思政"建设工作再要求 再部署再推进。11 月 17 日下午,校思政课程与课程思政建设工作座谈会在励群楼第一会议室举行。会议听取了前一阶段"思政课程"和"课程思政"建设工作情况,分享了教师代表参加建设工作的体会与感悟。会上,校领导肯定了学校和全体教师目前取得的建设成绩,并对进一步加强建设进行再要求、再部署、再推进。

(党政办供稿)

4. 我校学子在第六届"东方财富杯"全国大学生金融精英挑战赛中喜获佳绩。我校商学院学子在历时三个多月的第六届"东方财富杯"全国大学生金融精英挑战赛斩获国赛二等奖 4 项,国赛三等奖 1 项。我校以此项赛事为契机,继续提高对学生金融实践教育力度,推动学校商科特色专业的实践教学发展。

(商学院供稿)

5. 我校学子在 2020 年 "铂元杯"全国跨境电子商务创新创业挑战赛中喜获佳绩。2020 年 "铂元杯"全国跨境电子商务创新创业挑战赛于近日落幕,我校三支队伍同时喜获二等奖,另外,我校荣获最佳院校组织奖。此次竞赛,有助于学生提高专业素养、锻炼综合能力,有利于推动学校实践教学改革,进一步提升我校人才培养质量。

(工学院供稿)

6. 文法学院召开 2020 年法学专业实习汇报会。11 月 17 日下午,文法学院在教学楼 A301 召开法学专业实习汇报会。会上,同学们围绕见习经历,结合专业知识,详细汇报了在实习过程中的收获,并反思自身不足。法学专业老师充分肯定了大家的汇报,并希望同学们能继续加强专业知识的学习,提升专业能力,更好地服务社会。此次汇报会为法学专业在人才培养模式及专业建设等方面提供了新思路、新方法。

(文法学院供稿)

7. 教务处召开关于贯彻落实校思政课程与课程思政建设工作会议精神专题会。11 月 18 日上午,教务处联合质量保障处、评建办召开关于贯彻落实校思政课程与课程思政建设工作会议精神专题会。会议传达了校思政课程与课程思政建设工作会精神,从"管理、服务、指导、监控、激励"五个方面对进一步加强思政课程和课程思政建设提出具体的工作要求。会议最后强调要将立德树人贯穿教学管理全过程,教学管理人员要优化服务态度,加强管理育人。

(教务处供稿)

8. 学校再动员再部署再明确本科教学评建工作。11 月 19 日下午,学校在励群楼第一会议室召开关于结合第五轮学 科评估指标新动态谋划本科教学工作合格评估评建工作学 习会,对学校本科教学评建工作进行再动员再部署再明确。 校党委书记余新然出席会议并与参会人员分享其学习体会, 强调把立德树人的成效作为检验学校一切工作的根本标准。校长赵捷明确指出,迎评重在建设,并对评建工作作出具体要求。副校长林立群对本科评建工作任务进行部署。校长助理王榕国对评建工作任务分解做了说明。

(评建办供稿)

呈送: 学校董事会, 校领导

抄送: 校办公室, 各学院, 有关单位共15份